



## В Следственном управлении состоялось заседание межведомственной рабочей группы по организации психологической деятельности



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по организации психологической деятельности.

В работе приняли участие сотрудники управления, Уполномоченный по правам ребенка в Республике Мордовия, представители республиканских министерств здравоохранения, образования, социальной защиты, труда и занятости населения.

В ходе мероприятия обсужден широкий круг вопросов, связанных с участием психологов в деятельности следственных органов, намечен алгоритм дальнейшего взаимодействия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Участниками совещания отмечено, что взаимодействие следователей с психологами является одним из условий своевременного и качественного расследования преступлений. Выступающими предложено эффективнее использовать «зеленые комнаты» при работе с несовершеннолетними потерпевшими.

По результатам совещания предложено сосредоточить усилия на сохранении достигнутых положительных результатов, дальнейшем повышении эффективности работы и использовании возможностей межведомственной рабочей группы в качестве площадки для коммуникации и разрешения возникающих сложностей в практической деятельности.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1867334>